_ 11 _ 10 _ 9 _ 8 _ 7 6 _ 5 _ 4 _ 3 _ 2 _ 1
Mittel-Stellung

XTend 170 F XI_Im:Q \_ OOI\— NO m Mittel-Stellun

5 XTend 170 F
(£85)

Variante Abdichtungs- B:u2

anschluss

Variante Beton-

S+ur
schwelle

17 18 ) (14 ) (16 )( 15

2K-Polyurethan / Eisenglimmer TSD 80/ DB702

2. Deckbeschichtung 0
N

2K-Polyurethan / Eisenglimmer TSD 80/ DB703

Etappenteilung (Einbau)

oder

Modifiziertes Drehmomentverfahren (zweistufig)
Regelvorspannkraft Fp.c:=100kN

der Kontaktflache

Geradheit

1 mm/m

m

e

] _ -
[ 10 _HLAG. S ) g N 10
o <t ™! ~
] g | \ S
T 2 R iy
o R SN - _
o / T % Q O &
Riffelung optional - / 2 R % 15 1 h% 65
L
5 ¢ 5 316
3
] — f
e o 5 % &
3 1.9 O 9) O |\ |«
@16 6 o 9 o
V :
e=250 1 o
m ] N p { P4
13 / . . o- .- .. - a . L. . .. ..
7
7 A/ /A 4 A/ /A
(] 7 7 /A % V4 v ay/ /AN Y
7 7 4 A 4 PR
Aussparungsbeton / |
A N - - - .
« Mindestfestigkeit: 460 T+u/2 460
C 30/37
o
(o]
AN
Masztabelle
Typ 100F 110F 120F 130F 140F | 150F | 160F 170F
==
Dehnweg U 100 110 120 130 140 150 160 170
1]
5 Baubreite B 565 580 595 610 625 640 655 670
= ¥ Fingerplattenbreite P 295 305 315 325 335 345 355 365
Q [ 7 77 7 77 A -
Q L A A A 10 11)Q Bruckenspalt T 175 190 205 220 235 250 265 280
AN
" ~ Spaltweite S 55 60 65 70 75 80 85 90
N .
- Fingerlaenge F 110 120 130 140 150 160 170 180
o r—7 —
% fl(l\ L.
5 .
A Detail A
AMANANNNY 45 45 (1:2)
i | AR | 10 240
5 @18 17 )18 ) 3 )1 14 )( 16 )( 15
9 © [ Bsmi g m)
~ / ff
N \—ﬂ \_»x j & =
~ N ® Al
L ~ /
Standard-Korrosionsschutz nach EN ISO 12944-5 C5-M ™
Arbeitsgang TSD (um) | Farbton ™
gesamte Oberflaeche auszer Sonderbeschichtungsflaechen (SBF): N \_7 \_r \_7 \_r
Oberflaechenvorbereitung Strahlentrostung Sa 2% (Ra12,5)
GB: 2K-Epoxidharz / Zinkstaub 70 grau N
KS: 2K-Epoxidharz / Eisenglimmer 80 DB 703 mm
ZB: 2K-Epoxidharz / Eisenglimmer 80 DB 701
T.DB: 2K-Polyurethan / Eisenglimmer 80 DB 702 185
. 2. DB: 2K-Polyurethan / Eisenglimmer 80 DB 703
Doppelnippel, Stopfen Gesamtschichtdicke 390
CDQ _3_®—A._“_03wm03_mCO_J SBF: 3 cm der betonberuehrenden Flaechen u. Auflageflaeche der Brueckenabdichtung
._m nach Bedarf. Oberflaechenvorbereitung Strahlentrostung Sa 2% (Ra12,5) 18 32 |SD 36/20/blau XTend 100-170 F 000132 01 |11SMn30
GB: 2K-Epoxidharz / Zinkstaub 70 grau 17 32 |Dichtung XTend 100-170 F 002152 01 |EPDM
KS: 2K Epoxidharz / Eisenglimmer 80 DB 703 16 | 64 |SK-Mutter DIN EN 14399-4 HV M16 10 tZn
Cesamischichidicke . 2 15 | 128 |Scheibe DIN EN 14399-6 HV 16 10 Zn
8 7 6 | [[SBF: Kontakiflaechen von GV Verbindungen: 14 | 64 [SK-Schraube DIN EN14399-4 HV M16 x 75 10.9 tZn
Oberflaechenvorbereitung Strahlentrostung Sa 3 (Ra12,5)
— SRAIRalsTikat / Zinkstaub 2080 grau 13 2 FP XXX/1992_ R VZ XTend 100-170 F 000344 00 |S355J2+N
- - - 12 2 FP XXX/1992_VZ XTend 100-170 F 000345 00 |S355J2+N
SBF: Auflageflaeche unter HV-Scheiben (nur fuer Finger-/Sinusplatten) » 16 Fliaelmutter DIN 315 M8 2270
2K-Epoxidharz / Zinkstaub 70 grau ugelimutter -
Betonberuehrende Flaechen: nicht beschichten (werden nicht abgedeckt) 10 16 Scheibe - DIN 125-1 A M 8 A2-70
Teile aus rostfreiem Stahl: nicht sandstrahlen und nicht beschichten (werden nicht abgedeckt) 9 2 Abschalblech XTend 000328 00
8 2 Doppelnippel 1/4" 000322 00 |Kst - PP
7 2 Stopfen 1/4"-Schlauch 000324 00 |Kst- PP
Etappenteilung (Montagestoss) uk . 6 2 |Injektionsschlauch XTend 000327 00 |PVC
— HV-Schrauben MoS: geschmiert. 5 1 |Entwaesserungsband 600 000216 | 01 |EPDM
° MM_QmmNM_Amm: Mﬁmh\mm:mlmmﬁm:; Klebeband 3 —Al—.A_mmmm —A‘_ 4 1 M8/25 000329 00 |A2-70
Grundbeschichtung o o . 3 1 Deckelblech XTend 100-170 F 002920 00 |S235
2K-Epoxidharz / Zinkstaub TSD70/grau_____ © Kombiniertes Anziehverfahren nach EN 1090-2 2 1 |DS 00/00 XTend 000493 00 |1.4571
x%wm.%%%mn | Eisengimmer__ TSD 80/ DB703 & Regelvorspannkraft Fpc-=110kN 1 1 |FBUe 4000 SZ XTend 100-170 F 000341 02 |S355J2+N
Zwischenbeschichtung - T . Voranziehmoment: 172 Nm Toleranzen Bezeichnung Bezeichnung2 Teile-Nr. [Rev.[ Mat.
2K-Epoxidharz / Eisenglimmer TSD 80/ DB701 o <<®_._”®—.Q ﬁ®3<<_3—A®_” @Oo ] max. 0,5 mm bezogen auf DIN ISO 5456-2 .D_z 6784
1 Deckbeschichtung & Mw\m.cwwm_h%%hmwﬂ_mmosm: ven die jeweilige Abmessung 0 A Intern

Systemzeichnung

Verdrehung

1°/m

Datum Name

Allgemeintoleranzen fuer
Schweiszkonstruktionen

EN ISO 13920 BF

Pos. 3 auf Rev. 00 und

Gezeichn. | 19.11.2015 zeg

05

Pos. 5 auf Rev. 01 und

23.05.2018

bum | ¥ontrolt. |03.12.2015 | zeg

Allgemeintoleranzen fuer

Pos. 1 auf Rev. 02

status | Freigegeben

FBUe 4000 ZSB
XTend 100-170 F

Oberflaechenvorbereitung: Maschinell Reinigen MA 2% . . ! ~
Immer bis zum Rand der naechsten Beschichtung Erster Anziehschritt: 190 Nm spanende Bearbeitung ISO 2768-m 04| Positionen getausch 17112017 | AFJ
Kompletter Korrosionsschutz TSD 390 . . e B hneid R ; o Allgemein- Toleranzen
Zweiter Anziehschritt: 250 Nm rennschneiden EN ISO 9013-321 03 | Detail A ergaenzt 16062017 | zeg DIN IS0 2768 \_
ot T Matoral 14571 i Dinrol 1000 bohardem Schweisznahtunregelmaeszigkeiten| EN ISO 5817-C 02 | Schweiszn. u. Mat.erg. | 20.052017 | zeg m (mittel)/H o O o w N_. N o m
- Ausfuehrungsklasse EN 1090-2 01| Tol. Tabelle geaendert | 21.04.2016 | zeg A1
Rev. Anderungen Dafum Name | Aigner Albrecht Anlagenbau GmbH, Gewerbepark Ost 5, 4621 Sipbachzell
12 11 10 9 _ 8 7 6 _ o _ 4 _ 2 _ 1




